PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

KOMMJNEKTALUNUA
AmopTusatop 087016............... 2 Wr. Faka M8.......ocvvvvieiereecerens 2 wWr.
KPOHLITENH KPbINA...uiccreeerreerenene. 2 wr. Fanka M8 cnel......ccoeeveevevvennn. 2 wr.
KPOHLITENH KaNOTa ...cceceeveueanees 2 wr. Laniba b.....cceeveeeeeerieriereene 2 wr.
BoNT MBX16......covvvevreeercre e, 2 wr. Lai6a 6 YB.....ceeveeeeeere e 4 wr.
BUHT MBX20......cceeveieireeeserereanes 2 wr. Lan6a 8 .....ccveeeererrerireeerenenn. 2 LT,
BUHT M8X20.......cererrrieirrrrsinanns 2 wr. Lan6a 10.....ccuveecevereereeenins 2 wr.
Faika MB.......ccooveveeeeierierenne 2 Wr. MHCTPYKLMA No ycTaHOBKe.....1 WT.

Cxema YCTAaHOBKMA

Mauoa 6 ub.

[auka M6

Burm MEBx20

Uauoa &
[auka ME
- e

PyKkoBoACcTBO NO YCTaHOBKE

AMopTM3aTOpbI KanoTa

Mitsubishi Eclipse Cross | (2017-)

ApTturyn: A.ST.4010.1

WWW.RIVALAUTO.COM




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. OTKPYTUTb BEPXHIOD TFaMKy KpenneHus
KanoTa TopueBsol ronoskon Ne12, (Puc.1).

2. YcTaHOBUTb KPOHLUTENH KanoTa.
KpoHwTenH puKcmpyetca ralikon M8 cnel. ¢
warbon 10. TaKKe 3aKpenuUTb KPOHLUTENH K
netne Kanota 6ontom M6x16 c ABymsA
wamnbamm 6 yB. U ramkoh M6. MMpuKaTtb
KPOHWTENH K OOKOBOWM CTEeHKe NeTauM W
CABUHYTL [0 ynopa BHM3 (K nobosBomy
cTekny). 3atAHyTb 60nT M6Xx16 TOpUEBOM
ronosko NelO c ycunamem 9 Hm. 3aTAHyTb
~ raiky M8 cneu. Topueson ronoskon Nel3 c
yeunmem 23 Hm, (Puc.2).

3. KpoHWTeNH Kpbl/la KPEenuTca K WTaTHbIM
oTBepcTuaAm, (Puc.3).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWITEMH Kpblna. BKpyTHUTb
BMHT M6x20 c wanbolh 6 B wWTATHOE
pe3bboBOe OTBEPCTME, 3aKPENUTb BUHTOM
M8x20 c waiboit 8 u raiikoin M8 B WITaTHOM
oTBepcTMU. MpukKaTb KPOHLWITENH K BOKOBO
CTeHKe ycunuTena (B cTopoHy dapbl).
3aTaAHyTb BMHT M6Xx20 BCcTaBKon-6uTOM HEX
Ne4d ¢ ycuanem 9 Hm. 3ataHyTb BUHT M8x20
BCTaBKoM-6MTOM HEX No5 ¢ ycunuem 23 Hm,
(Pnc.4).

5. AHaNOrMYHO YCTaHOBUTb KpenaeHuA Ha
APYryto CTOPOHY aBToMobuUAA.

6. MpoKayaTb amopTU3aTopsbl (ynepeTs B Nos
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 MOMHOCTbIO CXaTb U
OTMNYCTUTD).

7. YbpaTb WTaTHbIM ynop. 3alefKkHyTb
OUTMHIM  aMOpPTM3ATOPOB Ha  LWAPHMPBI.
AMOPTM3aTOPbI YCTAaHABAMBAIOTCA LUTOKOM K
Kpbiny (Puc.5).

8. lemoHTMpOBaTb WTaTHbIK ynop, (Puc.6).
MnaBHO M 6€3 PbIBKOB He A0 KOHLA 3aKpbITb
KanoTt. Y6eamutbca B OTCYTCTBMM KOHTaKTa
KPOHWTEMHOB M amMopTM3aTopoB  C
arperaTaMm M 31eMeHTaMu  Ky3o0Ba
asTomobuns.

9. TMpoBepuTb COXpPaHeHWe 3aBOACKMX
33a30P0B MeXKAy KanoToM M Kpblabamu. Mpu
HeobX04MMOCTV OTPErYINPOBATD.

BHUMAHMUE! HECOBNIOAEHUE UHCTPYKLUWUU MOMKET NPUBECTU K
HEKOPPEKTHOU PABOTE AMOPTU3SATOPOB U NOBPEXAEHUIO
ABTOMOBUNA!

Vi WWW.RIVALAUTO.COM

. . S




